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S paviljonom kemične industrije zaključimo svoj 
enodnevni izprehod po praški razstavi. 

Ti glavni, rekli bi: oficijelni paviljoni bi že za
dostovali sami za jako razsežno mesto; ali koliko 
še ostaja zasebnih paviljonov! Na stoindvajset jih je 
navedenih v prvotnih seznamih; mnogo pa se jih je 
še pristavilo med razstavo. 

Kakor pri vseh razstavah, ki morajo računati s 
ponovnim obiskom istega občinstva, je bilo treba 
storiti mnogo za zabavo tega občinstva, semtertje 
tudi lahak pouk. V zabavnem oziru je najvzvišenejša 
Maroldova panorama: Bitka pri Lipanih. To pano

je imela začetkoma obilo gledavcev, dasi so pro
dukcije opaljenih črnih in mršavih Abesincev bile 
jako uborne, kajti drugega nisi videl, kot bojni skok, 
metanje ščita in nekatere prizore iz njihovega živ
ljenja. Nekoliko so se aklimatizirali, nekateri so se 
naučili i nekoliko češki. 

Zanimiv ali manj obiskan je morski akvarij. 
Mično se tu predstavlja prelestnost in krasota mor
skih globin, ter vidiš, kako je na dnu morja Jadran
skega, Severnega, Sredozemskega in Baltiškega. Tu 
se gojijo najredkejše morske živali in morske cvetice, 
ki se cenijo na mnogo tisoč kron. 

S PRAŠKE RAZSTAVE: PRI POUPETOVI SOHI 

ramo, ki predstavlja domačo vojno med Čehi, je na
slikal rajni Marold pred desetimi leti; ostala bo na 
svojem mestu tudi po zatvoritvi razstave. 

Manj srečno podjetje je bila glasbena dvorana. 
Dasi so svetovni dirigenti tekom razstave vodili po-
edine koncerte — tudi Slovenec dr. Čerin je tu diri
giral —, jih je bilo malo, ki bi se mogli ponašati 
z uspehom, kronanim z velikim obiskom. 

Kar se dobička tiče, je morda najbolje zadela 
abesinska vas in ž njo združena zabavna podjetja. 
/\besinci so s svojo eksotično zunanjostjo in div-
jostjo začetkoma dosti „vlekli". Njihova vas z glav
nim bivališčem poglavarja Roblija in njegovih žena 

Pod širnim nebom se je obneslo dvoje zabavnih 
podjetij: „skluzavka" (drsališče s sankami) in ame
riški tobogzan. Mladež se tu shaja in tudi stari včasih 
ponorijo. Gospice pri nagli vožnji z visokega spada 
bojazljivo zaječijo, smeha in krika ne manjka. Bioskop 
hippodrom, zrcalnata palača „palais d'illusion" in 
„trottoir roulant", paviljon opic in golazni vabijo 
radovedneže. Izmed manjših zabavnih podjetij nava
jam: streljamo, tombolo, grško-rimsko kegljišče, 
tekmovanje na velocipedih, reklamograf itd. 

Prelesten pogled nudi večerna razsvetljava raz
stave! Na robih glavnih stavb, na konturah streh, 
balkonov in oken se točno ob devetih zvečer za-
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